

独居老人出门忘关煤气炉

厨房冒起1米高火苗，邻居发现及时报警

本报聊城7月12日讯(记者 焦守广) 老人年纪大了，就容易忘事儿。12日上午，开发区今年80多岁的杨大妈打开煤气灶熬鸡汤，之后没关就出了门。鸡汤熬干后，冒起一米多高的火苗。幸好楼下邻居及时发现，拨打了119报警。

12日上午8点半，记者来到开发区天安怡园小区，在居民楼下，飘散着一股很大的饭烧糊了的味儿。“这要是炸了，整栋楼都得受影响。”几位居民在楼下议论纷纷，刚才的火灾让他们心惊胆战。在二楼杨大妈家中，除了煤气灶上方的油烟机烤得有些

变形，火灾并没有造成太大损失。

“平时老人自己在家，几个孩子都在外面做生意，不和老人在一起住。”小区居民陈先生告诉记者，大约7点50左右，他们几个老人正在楼下聊天，突然看到二楼杨大妈家厨房冒起1米多

高火焰，吓得赶紧拨打119报警。

“消防队员没一会儿就到了，家里没人，门锁着进不去。”楼下一名居民说，他们赶紧四处寻找杨大妈，就在众人手足无措时，杨大妈自己回来了。消防队员赶紧拿钥匙开门，进去关闭了煤气灶。“要是再

晚一会儿，真不敢想会怎样。”

“哎呀，可吓坏我啦！”不一会儿，老人的二女儿闻讯赶来，她说，母亲今年80多岁了，平时自己在这边住，他们偶尔过来吃顿饭。听说出事后，就急忙开车赶过来。“幸亏邻居们发现得早，可帮了大忙，谢谢你们！”



7月11日为季羡林逝世三周年纪念日，11日晚，聊城大学化学化工学院的学生们来到聊城市人民公园举办活动，怀念季老。 本报通讯员 安宝发 记者 任洪忠 摄

停车忘拉手刹

无人轿车撞向绿化带

本报聊城7月12日讯

(记者 李璇) 11日晚7

点半左右，城区东昌路上，

一位车主停车时忘记拉手

刹，导致轿车从王口桥西

侧坡面上下滑十多米后，

撞到路边绿化带后停下。

所幸当时路上行人车辆较

少，没有伤到人。

11日晚7点半左右，

城区青年林路口附近的东

昌路北侧非机动车道上，

一辆原本停在王口桥西侧

坡面上的白色轿车突然缓

慢下滑，轿车车内无人。

轿车滑行十多米后，前车轮

撞在东昌路北侧非机动车

道与机动车道间的绿化带

石基上，轿车才停下。

目击者王先生说，当时他

正在路北的花砖上散步，

突然看到该车闪着车

灯从桥上缓慢下行，不远

处一名脚穿拖鞋的男子正跟着车后快跑急追。当时他还以为是有人偷车，但仔细一看，才发现车内并无驾驶。轿车下滑时，路上行人不多，只有一位骑车路过的女士，看到情况后也提前躲到了一边。

“车快撞到绿化带时，追在车后的那个男的绕到车前，试图用手推住车，但没起作用。”王先生说，轿车前轮撞到绿化带石基后，车才停住，男子把车重新开到路边停好。“这个男的就是车主，停车时忘了拉手刹，他说当时停下车刚走几步，就看到车‘跑’了。”王先生说，车主当时吓得不得了，说幸亏当时路上行人不多，要不然这无人轿车真可能撞到人。

N-EXPRESS
超市新快线

创新科技 炫动中国 东风日产都市新快线—震撼登陆聊城

— 2012年7月14、15日 鲁西科技广场 敬请莅临体验 —



创新尖端科技来到身边，感心服务率先体验——东风日产—都市新快线巡展，炫动启程！天籁、骐达、轩逸、骊威、阳光、玛驰等众多东风日产明星车型耀世亮相，创新科技展示、炫彩舞台表演，尊贵温馨的专区服务，无限精彩，因您而来！敬请莅临活动现场，参与互动，赢取惊喜大礼！7月14日下午4点，东风日产“神秘走廊”让您体验夏季冰爽的购车价格，部分车型8折钜惠！

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

聊城天瑞

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 颐达 LIVINA 骊威 MARCH 骊酷 MURANO 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
地址：广州花都区风神大道8号
固话热线：800 830 8899
手机热线：400 830 8899
网站：www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com

0635-2921111